

資料剪輯館圖書館大學體育臺灣立大學生報

分類 人物

球來源

民生

日期

741228

版面二版

將在全壘打王對抗賽中，擔任投手的杜福明、吳復連、羅國璋四位，已準備要好好做一次「全壘打製造機」。

郭進興近年來，在國際比賽中，為中華隊立下不少汗馬功劳，是中華隊擊敗古巴隊的勝利投手，與莊勝雄同樣保有這項光榮的紀錄。

在今年的「全壘打製造機」投手排行榜上，郭進興被擊出十一支全壘打，列名第四。此次應邀擔任大會指定投手時，為提高球迷們的興趣，讓趙士強與呂明賜多打幾支全壘打。

杜福明這幾年一直是中華成棒隊的主力投手，由於他控球好、球質重，被公認是最好的救援投手。今年他與郭進興同樣被擊出十一支全壘打，投手都不大願意被擊出全壘打，但杜福明與郭進興表示這一次將破例，比賽被擊出全壘打多的人贏。

杜福明今年出場卅八次，投一五六又三分之二局，

連復吳
明福杜
興進郭
璋國羅

這兩天，他們要盡量投好球「餵」飽兩位全壘打王

四部「全壘打製造機」

被擊出一五一支安打，三振打者廿三次，四壞球卅九次，責任失分五十二分，防禦率二點九八。

郭進興去年在古巴的第廿八屆世界錦標賽，擔任中華隊對古巴之戰的先發投手，成為我國第二位擊敗古巴隊的勝利投手而名噪一時，郭進興的快速球就是最大的本錢，上籃球是令打者畏懼的武器，他希望明年的第廿九屆世界錦標賽，能再擊敗古巴。

今年郭進興出場廿八次，投一十九局，被擊出一〇七支安打，三振打者八十六次、四壞球卅二次，責任失分卅四分，防禦率二點五七，在年度投手排行榜名列第十一。

吳復連在虎風棒球隊缺乏投手的情況下，曾數度請纓要出場擔任投手，但是都沒有如願，這一次將可以使他過過癮。

吳復連是中華隊的當家游擊手，今年在中正杯、主席杯比賽，也客串擔任過捕手，今年的打擊表現都不大顯得，比去年好，球質重，被公認是最好的救援投手。今年他與郭進興同樣被擊出十一支全壘打，投手都不大願意被擊出全壘打，但杜福明與郭進興表示這一次將破例，比賽被擊出全壘打多的人贏。

杜福明今年出場卅八次，投一五六又三分之二局，

略為退步，使他下定決心要勤加練習打擊，尤其是呂明賜不但能打全壘打，安打率也是今年最高的選手，使他由衷佩服這位小學弟，決定明年要在安打上與呂明賜競賽一番。

吳復連今年出場六十七次，在二四八打數中擊出七十支安打，包括六支全壘打，打擊率二成八二，打點五十。

羅國璋在榮工青棒隊時，已展露出打擊的潛力，不迷戀打是最大的優點，今年在五十六場比賽中，打數一〇三，擊出六十九支安打，沒有擊出全壘打，維持不變的打擊觀念，使他以三成三九打擊率在年度打擊排行榜名列第十二。

羅國璋確實是位難得的好選手，專攻中程距離安打的推打技術，使他成為一位破壞率強的打擊好手，如果國內棒球選手都能像羅國璋一樣，以打中程距離安打為目標，相信大家都會成為安打率高的選手。

適合打擊胃口·投手臨時換人

杜福明接替涂鴻欽

【本報記者楊武勳高雄訊】趙士強與呂明賜的全壘打對抗賽，除了吳復連與羅國璋分別擔任趙士強與呂明賜的自選投手外，大會原定請涂鴻欽與郭進興，擔任兩位全壘打王的指定投手，大會接受各方反應，臨時決定改由杜福明與郭進興擔任指定投手。

涂鴻欽目前與郭進興同為陸光隊球員，是目前國內數一數二的優秀投手，

